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A copy of the supporting statement is
available at www.regulations.gov (see
Docket ID IHS-2015-0003).

Proposed Collection: Title: 0917—
0014, “Indian Health Service Loan
Repayment Program.” Type of
Information Collection Request:
Extension of currently approved
information collection, 0917-0014,
“Indian Health Service Loan Repayment
Program.” The LRP application is
available in an electronically fillable
and fileable format. Form(s): The IHS
LRP Information Booklet contains the
instructions and the application format.
Need and Use of Information Collection:
The IHS LRP identifies health
professionals with pre-existing financial
obligations for education expenses that
meet program criteria who are qualified
and willing to serve at, often remote,

IHS health care facilities. Under the
program, eligible health professionals
sign a contract through which the THS
agrees to repay part or all of their
indebtedness in exchange for an initial
two-year service commitment to
practice full-time at an eligible Indian
health program. The LRP is necessary to
augment the critically low health
professional staff at IHS health care
facilities.

Any health professional wishing to
have their health education loans repaid
may apply to the IHS LRP. A two-year
contract obligation is signed by both
parties, and the individual agrees to
work at an eligible Indian health
program location and provide health
services to American Indian and Alaska
Native individuals.

The information collected via the on-
line application from individuals is

ESTIMATED BURDEN HOURS

analyzed and a score is given to each
applicant. This score will determine
which applicants will be awarded each
fiscal year. The administrative scoring
system assigns a score to the geographic
location according to vacancy rates for
that fiscal year and also considers
whether the location is in an isolated
area. When an applicant accepts
employment at a location, the applicant
in turn “picks-up” the score of that
location. Affected Public: Individuals
and households. Type of Respondents:
Individuals.

The table below provides: Types of
data collection instruments, Estimated
number of respondents, Number of
responses per respondent, Annual
number of responses, Average burden
hour per response, and Total annual
burden hour(s).

Average
Number of Total annual
Data collection instrument(s) rglsunggggr?tfs responses per brlérgegnggr responses
P respondent (in Eours) (in hours)
LRP APPLICAtION ..ot 816 1 1.5 1,224

There are no Capital Costs, Operating
Costs, and/or Maintenance Costs to
report.

Requests for Comments: Your
comments and/or suggestions are
invited on one or more of the following
points:

(a) Whether the information collection
activity is necessary to carry out an
agency function;

(b) whether the agency processes the
information collected in a useful and
timely fashion;

(c) the accuracy of public burden
estimate (the estimated amount of time
needed for individual respondents to
provide the requested information);

(d) whether the methodology and
assumptions used to determine the
estimates are logical;

(e) ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information
being collected; and

(f) how the newly created online
application assists the applicant
efficiently and effectively.

ADDRESSES: Submit comments to Jackie
Santiago by one of the following
methods:

e Mail: Jackie Santiago, Chief, Loan
Repayment Program, 801 Thompson
Avenue, TMP, STE 450, Rockville, MD
20852-1627.

e Phone: 301-443-2486.

e Email: Jackie.Santiago@ihs.gov.

e Fax:301-443-4815.

To Request More Information on the
Proposed Collection, Contact: Jackie
Santiago through one of the following
methods:

e Mail: Jackie Santiago, Chief, Loan
Repayment Program, 801 Thompson
Avenue, TMP, STE 450, Rockville, MD
20852-1627.

e Phone: 301-443-2486.

e Email: Jackie.Santiago@ihs.gov.

e Fax:301-443-4815.

Comment Due Date: July 13, 2015.
Your comments regarding this
information collection are best assured
of having full effect if received within
30 days of the date of this publication.

Dated: June 3, 2015.
Robert G. McSwain,
Acting Director, Indian Health Service.
[FR Doc. 2015-14234 Filed 6—10-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4160-16-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

National Institutes of Health

Eunice Kennedy Shriver National
Institute of Child Health and Human
Development; Amended Notice of
Meeting

Notice is hereby given of a change in
the meetings of the National Institute of
Child Health and Human Development
Special Emphasis Panel, June 18, 2015,

8:00 a.m. to June 19, 2015, 6:00 p.m.,
Hilton Washington Embassy Row, 2015
Massachusetts Ave. NW., Washington,
DC 20036, which was published in the
Federal Register on April 20, 2015 (80
FR 22214).

The meeting notice is amended to
change the date/time/venue from July
13, 2015 at 8:00 a.m. to 6:00 p.m., July
14, 2015, at 8:00 a.m. to 5:00 p.m. to be
held at the Embassy Suite Hotel Chevy
Chase, MD. The meeting is closed to the
public.

Dated: June 5, 2015.
Michelle Trout,

Program Analyst, Office of Federal Advisory
Committee Policy.

[FR Doc. 2015-14224 Filed 6-10-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4140-01-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

[OMB Control Number 1615-0005]

Agency Information Collection
Activities: Application for Family Unity
Benefits, Form 1-817, Revision of a
Currently Approved Collection

AGENCY: U.S. Citizenship and
Immigration Services, Department of
Homeland Security.
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ACTION: 30-day notice.

SUMMARY: The Department of Homeland
Security (DHS), U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection notice
was previously published in the Federal
Register on April 2, 2015 at 80 FR
17765, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS received two
comments in connection with the 60-
day notice.

DATES: The purpose of this notice is to
allow an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until July 13, 2015.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

ADDRESSES: Written comments and/or
suggestions regarding the item(s)
contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
and associated response time, must be
directed to the OMB USCIS Desk Officer
via email at oira_submission@
omb.eop.gov. Comments may also be
submitted via fax at (202) 395-5806. All
submissions received must include the
agency name and the OMB Control
Number 1615-0005.

You may wish to consider limiting the
amount of personal information that you
provide in any voluntary submission
you make. For additional information
please read the Privacy Act notice that
is available via the link in the footer of
http://www.regulations.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you need a copy of the information
collection instrument with instructions,
or additional information, please
contact us at: USCIS, Office of Policy
and Strategy, Regulatory Coordination
Division, Laura Dawkins, Chief, 20
Massachusetts Avenue NW.,
Washington, DC 20529-2140,
Telephone number 202-272-8377.
Please note contact information
provided here is solely for questions
regarding this notice. It is not for
individual case status inquiries.
Applicants seeking information about
the status of their individual cases can
check Case Status Online, available at
the USCIS Web site at http://
www.uscis.gov, or call the USCIS
National Customer Service Center at
800-375-5283 (TTY 800-767-1833).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Comments

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies

should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection
Request: Revision of a Currently
Approved Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Family Unity Benefits.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the DHS
sponsoring the collection: 1-817; USCIS.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households: The information collected
will be used to determine whether the
applicant meets the eligibility
requirements for benefits under 8 CFR
236.14 and 245a.33.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The estimated total number of
respondents for the information
collection I-817 is approximately 2,557
and the estimated hour burden per
response is 2 hours per response; and
the estimated number of respondents
providing biometrics is 2,557 and the
estimated hour burden per response is
1.17 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total estimated annual
hour burden associated with this
collection is 8,106 hours.

Dated: June 4, 2015.
Laura Dawkins,
Chief, Regulatory Coordination Division,
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship
and Immigration Services, Department of
Homeland Security.
[FR Doc. 2015-14305 Filed 6-10-15; 8:45 am)]
BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-5831-N-29]

30-Day Notice of Proposed Information
Collection: Single Family Premium
Collection Subsystem-Periodic
(SFPCS)

AGENCY: Office of the Chief Information
Officer, HUD.
ACTION: Notice.

SUMMARY: HUD has submitted the
proposed information collection
requirement described below to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review, in accordance with
the Paperwork Reduction Act. The
purpose of this notice is to allow for an
additional 30 days of public comment.
DATES: Comments Due Date: July 13,
2015.

ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name and/or OMB
Control Number and should be sent to:
HUD Desk Officer, Office of
Management and Budget, New
Executive Office Building, Washington,
DC 20503; fax: 202—-395-5806. Email:
OIRA_Submission@omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Colette Pollard, Reports Management
Officer, QDAM, Department of Housing
and Urban Development, 451 7th Street
SW., Washington, DC 20410; email at
Colette Pollard@hud.gov or telephone
202-402-3400. Persons with hearing or
speech impairments may access this
number through TTY by calling the toll-
free Federal Relay Service at (800) 877—
8339. This is not a toll-free number.
Copies of available documents
submitted to OMB may be obtained
from Ms. Pollard.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that HUD has
submitted to OMB a request for
approval of the information collection
described in Section A.

The Federal Register notice that
solicited public comment on the
information collection for a period of 60
days was published on Mach 25, 2015
at 80 FR 15803.

A. Overview of Information Collection

Title of Information Collection: Single
Family Premium Collection Subsystem-
Periodic (SFPCS-P).

OMB Approval Number: 2502—0536.

Type of Request: Extension of a
currently approved collection.

Form Numbers: None.

Description of the need for the
information and proposed use: The
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